

Falta de Rentabilidad Enfrentan Cafetaleros

El cafetalero ha tenido épocas duras de cuotas, inviernos malos, plagas y otros males, pero nunca había experimentado una falta de rentabilidad que le impidiera enfrentar estos problemas, afirma para EL DIARIO DE HOY, el

Ing. Miguel Angel Salaverria. La reducción en la cosecha 83/84, continúa, aunque básicamente obedece a las políticas cafetaleras del gobierno y a la acción de la guerrilla, tiene también como causas la inse-

guridad jurídica en el campo por la prórroga del Decreto 207, así como la acción de las plagas y los factores climáticos.

Si bien es cierto, agrega, que en otros años los cafetaleros han luchado contra situaciones adversas como lo son las plagas, los factores climáticos y cuotas, también era cierto que el cultivo era rentable, de manera que el caficultor podía hacer frente a estas

situaciones. Ahora, añade, por la poca rentabilidad del cultivo, el caficultor no puede hacer frente a la situación de plagas y factores climáticos, teniendo como consecuencia que se haya reducido la producción.

INDIFERENCIA GUBERNAMENTAL Nos mueve la indiferencia —Favor pase a la página 24.



NO HAY LIBROS DE TEXTO. — La no autorización de divisas —ni en el mercado paralelo— ha traído como consecuencia la escasez de libros de texto para todos los niveles educativos, incluyendo el universitario, así como el libro técnico y de cultura general, declara Alicia García, miembro de la Cámara del Libro. Si la situación no se resuelve lo antes posible, los niños y jóvenes sufrirán consecuencias peores, indica.

Sin Divisas para Libros Texto Desde Hace 3 Años

Desde hace tres años no hay divisas para la importación de libros de texto ni de cultura general. Los créditos que otorgaban las casas editoras extranjeras fueron suspendidos definitivamente. El Banco Central ni siquiera permite que los libreros salvadoreños paguen anticipadamente la mercadería que quieren importar, declara a EL DIARIO DE HOY la señora Alicia García, de la Cá-

mara del Libro. Menciona que ante esta situación se ha presentado el serio problema de que los profesores exigen libros a los estudiantes para el desarrollo de los programas educativos y los padres de familia/alumnos por más que los buscan no los encuentran. Si alguno ha tenido la suerte de encontrarlos ha pagado elevada suma de dinero y ello

—Favor pase a la página 53.

Difunden Condena de la AMP contra Robert White

SAN SALVADOR, febrero 7 (ACAN-EFE).— La importante Asociación de Medios Publicitarios Salvadoreños rechazó hoy las declaraciones del ex-embaajador de Estados Unidos en este país Robert White. La Asociación de Medios Publicitarios Salvadoreños (AMP), integrada por cuatro periódicos de circulación nacional, tres canales privados de televisión y diez emisoras radiales, afirmó en un comunicado que las acusaciones de White son "infundadas y

calumniosas". La "AMP" señaló que con sus manifestaciones Robert White "pretende socavar el prestigio y la autoridad moral de la administración Reagan, atribuyéndole el ocultamiento de pruebas importantes para el Congreso y la Comisión Kissinger, en relación con hechos que él afirma ocurren en el país". "White es parte de la gigantesca maquinaria de desinformación que en Es-

—Favor pase a la página 24.

Pickering: Elecciones Colocan a la Guerrilla en un Dilema

Las elecciones presidenciales de marzo, debido a su compromiso con la democracia, colocan a la guerrilla en un dilema, dijo ayer el embajador de Estados Unidos, Thomas Pickering.

En una entrevista agregó que Estados Unidos veía riesgos en la celebración de los comicios del 25 de marzo, pero que el voto también le crearía problemas a la guerrilla.

Los guerrilleros están en un dilema. Si por un lado no dicen nada sobre las elecciones, la gente supondrá que su posición (en favor de la democracia) ha cambiado, indicó el diplomático.

Por otra lado, si optan por frustrar las elecciones, lo que sería trágico, ellos estarán nuevamente comprometidos contra el proceso electoral, subrayó.

En 1982, los izquierdistas lanzaron ataques durante los comicios para la Asamblea Constituyente, pero no pudieron impedir que 1.4 millones de votantes, aproximadamente el 80 por ciento del electorado, fuera a las urnas.

"Los guerrilleros, por razones propias, algunas de las cuales podrían estar relacionadas con su no compromiso con el proceso electoral, y otras que podrían estar vinculadas con sus puntos de vista sobre cuántos votos lograrían en el proceso, están, y si pueden utilizar la palabra, violentamente opositos a las elecciones", apuntó Pickering.



DEBIDO A LA POCA rentabilidad del cultivo, el caficultor no puede ahora hacerle frente a los gastos ocasionados por el control de plagas y los factores climáticos, afirma el ingeniero Miguel Angel Salaverria.

Abogado Señala Daño Impuesto Sobre Ventas

(Continuamos con la segunda parte de las declaraciones del Dr. Francisco Rafael Guerrero, quien calificó de dañino el proyectado Impuesto del Valor Agregado (IVA) y quien fue entrevistado por EL DIARIO DE HOY durante

la Convención de Abogados efectuada el sábado en San Salvador). El Dr. Guerrero señala que con la creación de este tributo se ha pretendido suprimir el Impuesto de

—Favor pase a la página 9.



ESQUEMA SOVIETICO. — El ex embajador Robert White, intenta desprestigiar al mayor Roberto D'Aubuisson, mediante esquema del expansionismo soviético, declaró ayer al Sr. Hugo Barrera, candidato a vicepresidente por ARENA. Izquierda a derecha: Ramiro Midence Barrios, Liliana Rubio de Valdés, Hugo Barrera, Cnel. Juan Antonio Martínez Varela, Héctor Manuel Araujo y Napoleón Meléndez Castillo.

Hugo Barrera: Robert White es Parte del Expansionismo Rojo

La realidad del caso es que ese señor Robert White, es parte del esquema del expansionismo soviético y nos tienen sin cuidado las declaraciones y acusaciones que haga.

Lo anterior expresó el candidato para la vicepresidencia de la República, por parte de ARENA, señor Hugo Barrera, a quien se entrevistó ayer cuando visitó la fracción de dicho partido, en la Asamblea.

El candidato llegó a la Asamblea a enterarse de cómo marcha la discusión y aprobación que hace el Órgano Legislativo sobre la nueva Ley Electoral transitoria, que registrará las elecciones de marzo.

También se esperaba la llegada del mayor Roberto D' Aubuisson, pero tuvo atraso y no concurrió. "Nosotros sabemos perfectamente lo que es Ro-

berto D' Aubuisson. Sabemos que es un hombre digno y lo seguimos y por eso vamos a triunfar con él", manifestó el candidato.

CAMBIO DE CANDIDATO

Al preguntarle si hay alguna posibilidad de cambio de candidato por parte de ARENA, enfáticamente contestó que "absolutamente ninguna. Estamos en nuestro esquema y esa es una determinación de nuestra asamblea general y por lo tanto, nosotros mismos tenemos que respetarla".

Asimismo se le preguntó si hay posibilidad de que ARENA haga coalición con otro partido, para las próximas elecciones. A ello Barrera dijo: "De eso si hay posibilidades, definitivamente. Todos los

partidos con la misma identificación ideológica, tenemos toda la facultad y el derecho constitucional y legal, de podernos coaligar. Eso es una circunstancia que se podrá dar, en principio y en segunda instancia también. Es más, en lo personal, considero que sería muy saludable". Dejó ver que esta coalición sería con un partido afín a ARENA, "naturalmente no lo haríamos con la Democracia Cristiana", afirmó Barrera.

CAMPAÑA DE ARENA

Sobre la campaña proselitista que desarrolla su partido, agregó Hugo Barrera que "hasta ahora tenemos unas cuatro semanas de estar en campaña, va muy bien". La semana antepasada

—Favor pase a la página 24.

900 Millones Pérdida por Baja Producción Café

Cerca de 900 millones de colones dejarán de percibir los salvadoreños y el gobierno este año, por la reducción en la cosecha de café 83/84 —en relación al promedio de los últimos cinco años—, según estimados de la Asociación de Beneficiadores y Exportadores de Café, ABECAFE.

Al bajar la producción de café, aseguran fuentes vinculadas a la entidad, el desempleo en el campo aumenta enormemente y el café contribuye con más de 35 millones de jornales en la utilización de mano de obra nacional y en años anteriores significó un pago de salarios por más de 500 millones de colones anuales.

En el país no existe en la actualidad, continúan, ninguna otra actividad que por sí sola ge-

—Favor pase a la página 24.